
 

INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA DE TABASCO 

CONSEJO ESTATAL 
 

 

SESIÓN ORDINARIA 
LUNES, 29 DE ABRIL DE 2024 

11:00 HORAS 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Lista de asistencia; 

2. Declaración de quórum; 

 

3. Presentación y aprobación, en su caso, del orden del día;  

 

4. Presentación y aprobación, en su caso, de los proyectos de las actas 

correspondiente a las sesiones: a) Ordinaria del 27 de marzo; b) Extraordinarias 

del 22 y 27 de marzo, 08 y 15 de abril; c) Extraordinaria urgente del 19 abril, 

todas del presente año; 

 

5. Presentación y aprobación, en su caso, del proyecto de acuerdo que, a 

propuesta de la Comisión Permanente de Organización Electoral y Educación 

Cívica, emite el Consejo Estatal del Instituto Electoral y de Participación 

Ciudadana de Tabasco mediante el cual aprueba el procedimiento de 

recepción, embarque, traslado, distribución y custodia de la documentación y 

material electoral a los 21 Consejos Electorales Distritales a utilizarse en el 

Proceso Electoral Local Ordinario 2023 – 2024; 

6. Presentación y aprobación, en su caso, del proyecto de acuerdo que, a 

propuesta de la Comisión Permanente de Igualdad de Género y No 

Discriminación, emite el Consejo Estatal del Instituto Electoral y de Participación 

Ciudadana de Tabasco, mediante el cual aprueban los Lineamientos para 

garantizar el cumplimiento del principio de paridad de género y no 

discriminación en la asignación de las diputaciones que integrarán la Legislatura 

local y las regidurías que conformarán los Ayuntamientos del Estado, por el 

principio de representación proporcional para el Proceso Electoral Local 

Ordinario 2023 – 2024; 

7. Presentación del Informe que rinde la Comisión Permanente de Organización 

Electoral y Educación Cívica relativo al plan de reciclaje sobre materiales 

utilizados en la producción de la propaganda electoral en el Proceso Electoral 

Local Ordinario 2023 – 2024; 
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8. Presentación del informe que rinde la Presidencia, respecto de los trabajos 

realizados por la Junta Estatal Ejecutiva, correspondiente al trimestre de enero 

a marzo de 2024; 

9. Presentación del Informe que rinde el Secretario Ejecutivo, respecto de la 

recepción y trámite de los medios de impugnación presentados en el mes de 

abril de 2024 en contra de los actos, omisiones o resoluciones de los órganos 

centrales del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco, así 

como de las resoluciones dictadas por los órganos jurisdiccionales; 

10. Presentación del Informe que rinde la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral 

y de Participación Ciudadana de Tabasco en materia de encuestas electorales 

y sondeos de opinión con motivo del Proceso Electoral Local Ordinario 2023 – 

2024 correspondiente al mes de abril de 2024; 

11. Presentación del informe anual correspondiente al ejercicio 2023 que rinde la 

Dirección de Administración; 

12. Asuntos generales; y  

13. Clausura. 


